



О ходе расследования по факту убийства несовершеннолетнего в Рязанской области

Следственными органами СУ СК России по Рязанской области расследуется уголовное дело по факту убийства 15-летнего подростка, тело которого обнаружено 13 октября 2021 года в лесополосе около деревни Земенки Рязанского района с признаками насильственной смерти. По подозрению в совершении преступления задержаны бывший отчим мальчика, 1969 года рождения, и его знакомая, 1992 года рождения. Допрошенные в качестве подозреваемых мужчина и женщина свою вину не признали.

В настоящее время с задержанными выполняются необходимые следственные действия, между ними проведена очная ставка. В рамках расследования по уголовному делу назначены судебные медико-криминалистическая и ситуационная экспертизы с целью установления механизма преступления, психолого-психиатрические экспертизы в отношении подозреваемых, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств.

По ходатайству следствия мужчине и женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1620121>